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© 1. n=1 ans sbicotsl 60pTa (H) 50 Mm.
<1 2. n=2 gns Bbicotsl 60pTa (H) 80, 100 mm.
= .
8 8 HaumeroBanme Koa Kon. [pumevarme
=
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S Komnnektaums Ans akceccyapa DKC-2018.55.06
v - i PO W3m. Kon.yul Sucr [Naok.| Moanmce | fata
- 1| Yron ropu3OHTanbHbI HHEHAEMbIN ! Paspaboran [Tuynos WA ] (A L., 109.18 Cragns | Jcr | Jluctos
§ 2 | BuHT ¢ kpecToo6pasHbiM wwmyem Méx10 CM010610 n-4+2 Mposepnn [ YepegsmenvoTA] ‘[ 09.18 1 2
o 1 N- 0
2| |3 | raia c naceuot M DIN 6923 CM100600 n4+2 Yron ropu3oktaneHui 0-44 EDKC
= 4 | Kpeiluka A8 yrna ropusoHTassHoro uamensemoro CPO 1 Vrsepann | Japnio AB.| 257 |09.18 =
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